

上帝—萬軍的統帥啊，求你回心轉意，從天上俯視我們，拯救你的子民。求你來照顧你親自栽種的葡萄樹，就是你培植得這麼茁壯的幼樹。我們的仇敵砍下這樹，把它焚燒了；求你向他們發怒，消滅他們！求你庇護你所堅立的國家，保護你為自己所揀選的子民。我們絕對不再背離你；你讓我們存活，我們就頌讚你。主上帝—萬軍的統帥啊，求你復興我們；求你顯示慈愛，我們就能得救。（詩80:14-19）

生命養分

上主曾經帶以色列人出埃及，並紮根在迦南地，使之深根、成長、茁壯，如葡萄樹成長結果，但因以色列人不聽從上主，上主便將保護收走，而這個葡萄樹沒有了保護，就被人任意採摘與破壞。生命的成長源自於上主、生命的保護也源自於上主，若遠離上主，祂的子民將走向滅亡。

有時候，我們的生活也像這棵葡萄樹，曾經充滿活力，但當我們專注於忙碌、娛樂，或被世界的價值觀影響，而忘記親近上主時，靈裡的生命就會枯萎。我們可能感到迷惘、疲憊，甚至不知道該往哪裡走。詩篇80篇提醒我們，真正的出路是回到上主的懷抱，因為祂才是我們的力量和保護。

耶穌說：「我是葡萄樹，你們是枝子。」（約15:5）表明生命來自與祂的連結，若遠離祂，生命就失去養分。但當我們回到上主面前，透過祈禱、讀經、敬虔的生活來親近祂，生命就能再次得著滋養。願我們悔改回轉到祂的懷抱，祂必讓我們重新得力，結出美好的果子！

文山教會青少團契轉型 全年齡來受造就



在少子化時代，教會如何持續推動兒少事工？壽山中會文山教會自去年起將青少年團契轉型為「全年齡造就團契」，由教會牧師李麗雲親自帶領，邀請青少年、家長、長輩和長執一起在禮拜六晚間7點半聚會。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

生命與我們連結的上主，我願由心而出的跟隨祢，追求愛、公義與憐憫，活出有祢同在的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。



今天的關鍵字：